

Fra: Line Sletten[line.sletten@uv.uio.no]

Sendt: 15.06.2020 10:42:31

Til: Jon Magne Vestøl; Kirsti Lyngvær Engelién; Marie Stanghov Thorstensen; Birgitte Lerheim; Trine Waaktaar; Gunn Enli; Frida Margareta Rasmussen; Tim Henrik Selvåg; Tone Fredsvik Gregers; Øystein Gilje[j.m.vestol@uv.uio.no; k.l.engelién@ils.uio.no; m.s.thorstensen@ils.uio.no; birgitte.lerheim@teologi.uio.no; trine.waaktaar@psykologi.uio.no; gunn.enli@media.uio.no; fridamr@student.uv.uio.no; timhse@student.uv.uio.no; t.f.gregers@ibv.uio.no; oystein.gilje@uv.uio.no]

Tittel: Agenda for møte i STYLE 18.6

---

Agenda:

1. Godkjenning av referat fra forrige møte (vedlagt)
2. Presentasjon DEKOMP v/Øystein Gilje (FIKS)
3. Studiestart for nye lektorstudenter. Status ved de ulike fakultetene.
4. Evt

Sakslisten er kort, så vi får sannsynligvis avrundet noe før tida.

Vedlagt finner dere også presentasjonen Cathrine Tellefsen hadde i forrige møte.

vh Line